

Завершился муниципальный этап республиканского конкурса «Ученик года–2014». В районе он прошел в заочной форме. Конкурсное жюри рассмотрело видеоролики, присланные учащимися 9-х–11-х классов, ставшими победителями школьного тура конкурса. По информации методиста центра информационно-методического обеспечения общеобразовательных учреждений района Э.Р. Триковой, учеником года в районе единогласным решением жюри признана ученица 11 класса МОУ «Первомайская СОШ» Ксения Акимова.

Помимо абсолютной победительницы, лучшими в своих номинациях стали еще пятеро школьников. Так, в номинации «Юное дарование» победила ученица десятого класса Большеелховской школы Мария Кузнецова. В номинации «Лучший эрудит» лидировал одиннадцатиклассник из Берсеневской школы Алексей Власов. Ученица 11-го класса Лямбирской школы №2 Мария Игонина стала лучшей в номинации «Творческая личность». В номинации «Лучший мастер-класс» 1 место заняла ученица одиннадцатого класса МОУ «Лямбирская СОШ №1» Диана Янгляева. Карabanов Руслан, учащийся девятого класса из Кривозерья, удостоился приза зрительских симпатий.